
S1.Verilen tablodaki sayıların basamak ve sayı değerlerini S10. 

yazalım.

(Rakam Değeri)    Yukarıdaki ritmik sayma örüntüsü 9 adım devam 

Sayı Değeri etmiş olsaydı, son adımda hangi sayı söylenirdi?

S11.  Aşağıda verilen sayıları büyükten küçüğe doğru

S2. Aşağıda verilen  işlemleri yapalım. sıralayalım.

4 9 2 3 7 9 6 5

 + 2 0  + 5 5  - 3 8  - 2 2

S3.Aşağıdaki işlemlerde verilmeyen sayıları yazalım.      S12.Yanda verilen sayının

a) 9  +  = 1 3 e)  + 4  = 1 2 4 onluk 2 birlik fazlası

b) 7  +  = 1 0 f)  + 5  = 1 1 kaçtır?

c) 3  +  = 9 g)  + 8  = 1 0

ç) 6  +  = 1 3 ğ)  + 3  = 7

d) 5  +  = 7 h)  + 2  = 8

ATIN VERDİĞİ AKIL

S4.  " 43 " sayısının onlar basamağı 2 azalıp, birler ba- At ile eşek yüklerini yüklenmiş gidiyorlarmış. Eşek, 

samağı 4 artarsa yeni sayı kaç olur? yorgunluktan bitmiş, tükenmiş, ata yalvarmaya başla-

mış: 

      -Ne olursun,şu benim yükümün azını da sen yüklen!

Yoksa şuracıkta düşüp öleceğim!  

S5. Aşağıda çözümlenmiş olarak verilen sayıları yazalım. At, eşeğin söylediklerini duymazlıktan gelmiş. Oralı

a) 1 onluk + 1 birlik : ……. b) 9 onluk + 4 birlik : …….. bile olmamış. 

Ama bir süre sonra eşek,gerçekten de yolun ortası-

S6.Aşağıda 4'er ritmik sayma yapılmaktadır. Buna göre na düşüp ölmüş.Sahibi eşeğin yükünü indirmiş,atın sır-

verilen sayılardan bir önce ve bir sonra gelenleri yaz. tına vurmuş. Üstüne üstelik bununla da yetinmemiş; 

davul yaparım deyip eşeğin derisini yüzüp, onu da atın 

sırtına yüklemiş. Bunca yükün altında iki büklüm bükü-

len at:  

 -Ah benim akılsız kafam! Diye inlemiş. Keşke eşe-

S7.Aşağıdaki toplama işlemlerinde verilmeyen sayıları ğin dediğini tutsaydım. Hem bu kadar yük yüklenmez-

bulalım. dim  hem de eşekçik ölmezdi boşu boşuna! 

SORULAR Ezoptan Masallar  

5 4 0 S1. At ile eşek ne yapıyorlarmış ?

 + 2  + 1  + 7

4 8 7 6 9 8
S2.Eşek ne zaman yalvarmaya başlamış?

S8. Onlar basamağı 5 olan en büyük iki basamaklı sayı-

nın, sayı değeri farkı kaçtır?

S3.Atın başına sıkıntılar niçin gelmiş?

S9. 

S4.Sahibi eşeğin yükünü ne yapmış?

    Yukarıdaki sayı örüntüsünde A ve B harfleri yerine

yazılacak sayıların toplamı kaçtır? S5.At, eşeğin sözünü tutsaymış nasıl olurmuş?

Toplamı

A :……..

B:……….. S6.Metnin son  cümlesinde kaç hece vardır?

21

15 19 22 26 29

75

35 79 88

Basamak değeri

A 14 17 20 B

26

TÜRKÇE

26

ÖDEV KAĞIDI ( Salı )

6  onluk 8  birlik



S8. Aşağıda karışık olarak verilen tabloyu dolduralım.

S1. Bilerek veya bilmeyerek bir kişinin kalbini kırdığı-

mızda………

 Cümlesi aşağıdakilerden hangisi ile tamamlanmalıdır?

a) Rica ederiz. b) Teşekkür ederiz. c) Özür dileriz.

S2.   Yavuz, spor malzemelerini getirmediği için voley-

bol maçına katılamamıştır. Derste ise öğretmenin sor-

duğu bütün sorulara doğru cevap vermiştir.

Yavuz'un o günkü durumunu sırasıyla hangi duygu-

S9.Aşağıdaki sözcüklerin zıt anlamlarını yazalım. larla açıklayabiliriz?

a) üvey : e) evet : a) üzüntülü - üzüntülü

b) indirim: f) sual : b) sevinçli - üzüntülü

c) hayal : g) cömert : c) üzüntülü - sevinçli

ç) kıt : ğ) somut :

d) sahte : h) minimum :

S3.Yandaki resme göre
S10.  Aşağıda verilen sözcükleri alfabetik sıra ile yeni- aşağıdaki ifadelerden
den yazalım. hangisi yanlıştır?

a) Ela, Kenan' dan ağırdır.

b) Nurcan' ın saçları, Ela' dan uzundur.

c) En uzun boylu olan Kenan' dır.

S4.Verilenlerden hangisi bizi arkadaşlarımızdan farklı

kılan bir özelliğimiz olabilir?

a) Konuşabilmek

b) Bir müzik aleti çalabilmek

S11.  "Keşke her taraf yemyeşil olsa. " cümlesi kaç c) Yazı yazabilmek

 sesten ( harften ) oluşur?

S5. Arkadaşımın ilgi alanı benden farklıysa………….

S12. Aşağıdaki tabloda belirtilen harfleri yazınız. cümlesinde noktalı kısma hangi cümle yazılmalıdır?

a) Onunla oyun oynamam

b) Tepki gösteririm.

c) Hoşgörüyle karşılarım.

S6. Efe, planlı ve düzenli çalışan bir öğrencidir. Efe,için

aşağıdaki davranışlarından  hangisi beklenemez?

S13. " At ile eşek yüklerini yüklenmiş gidiyorlarmış. " a) Okula ödevini götürmez.

cümlesine göre ; b) Akşamları zamanında uyur.

a) Cümle kaç sözcükten oluşur? : c) Çantasını ders programına göre hazırlar.

b) Tek başına anlamı olmayan sözcük hangisidir?

S7.Hangi seçenekte sınıfta uymamız gereken bir kural

S14. Aşağıda karışık olarak verilen hecelerle anlamlı ihlal edilmiş diyebiliriz?

bir sözcük yazalım. a) Konuşan arkadaşımın sözünü keserim.

b) Yerde gördüğüm çöpü alıp çöp kovasına atarım.

c) Teneffüslerde sınıfımızı havalandırırız.

S8. Farklılıkların……….olduğunu kabul etmeliyiz.

cümlesi hangi sözcükle tamamlanmalıdır?

a) saygı b) fiziksel c) doğal

harflerin

bekliyor

sahipleri

don ma dur

ri hu cum yet

isim 1.

çaylak 2.

trompet 3.

trafik

lamba

polis

kural

1.

2.

3.

4.

Ünlü harf
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sözcük

İnce

Ünlü harf

kalın Ünsüz

harfler

pota 4.

k  ile p arasındaki harfler

ç  ile h arasındaki harfler

gidiyorlardı

ke miz ül

HAYAT BİLGİSİ

lik gü ler zel

Kenan           Ela        Nurcan




